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MŠ Purkyňova Olomouc
Úplata za předškolní vzdělávání (školné)
Školné je vybíráno výhradně bezhotovostně, tedy na účet školy a to vždy v aktuálním měsíci, ne dříve, ne později. Lze zadat jako trvalý příkaz a to vždy do 15. dne v měsíci.  Předškoláci (děti, které dovrší do konce srpna daného školního roku 6 let) a děti s odkladem školní docházky školné neplatí. V případě, že budete žádat o osvobození od platby školního, je potřeba donést každý měsíc potvrzení o uznání hmotné nouze.
Číslo účtu 107- 9302930247/0100
VS bude každému dítěti přidělen
Částka 500,-
V období leden/únor je vydáváno pro daňové účely potvrzení o zaplacení celkové částky za školné a ta vám bude vrácena na účet.
Stravné
Dítě je ke stravě v MŠ přihlášené prostřednictvím přihlášky ke stravování (obnovuje se každý rok). Odebírání stravy je podmínkou přijetí dítěte do MŠ, bez stravy docházet do MŠ nelze. Stravu si nahlašujete a odhlašujete sami, prostřednictvím vašeho účtu na strava.cz. Změny ve stravě lze provádět nejpozději den předem do 9:00. První den nemoci či nepřítomnosti dítěte v MŠ máte nárok na stravu do jídlonosiče za dotovanou cenu, další dny již nelze stravu odebírat. Pokud nestihnete stravu odhlásit včas, platíte pak za oběd plnou cenu.
Podrobné informace naleznete na https://www.zs-reznickova.cz/zs/skolni-jidelna/informace-ke-stravovani.
Cena stravného
· děti MŠ 3 - 6 let přesnídávka a pitný režim           10,- + 3,- Kč             
· děti MŠ 3 - 6 let oběd                                            22,-
· děti MŠ 3 - 6 let svačina                                        10,-                                                               
· děti MŠ 7 - 10 let přesnídávka                               10,- + 3,-Kč             
· děti MŠ 7 - 10 let oběd                                          26,-                          
· děti MŠ 7 - 10 let svačina                                      10,- 
Kulturní akce
Každá třída má svůj třídní fond, ze kterého se platí různé kulturní akce, mikulášské balíčky, výlety, dárky ke Dni dětí, k pasování předškoláčků atd. Vždy na konci školního roku vyvěsíme vyúčtování, v případě přebytku peněz jdeme s dětmi na zmrzlinu, koupíme nanuky, melouny apod. Ve třídě Srdíček jde o částku 1.000,-, u Sluníček pak 1.200,-.  Platbu lze rozdělit na dvě splátky. Platí se v hotovosti učitelkám jednotlivých tříd vždy proti podpisu a to do 20.10. a do 20.1.

Jakékoliv platby v MŠ mějte prosím připravené přesně. Jednak nedisponujeme drobnými na vracení a ani nemáme čas a možnost od dětí odcházet do trezoru pro peníze.

Vybavení do MŠ
Dostanete od nás řadu dokumentů, které bude potřeba vyplnit, podepsat, odevzdat – o všem budete včas informováni.
Věci do skříňky - děti mají v průběhu dne spoustu aktivních činností. Je proto žádoucí, aby měly ve skříňkách dostačující oblečení.
· Oblečení do třídy – pohodlné, které si děti zvládají (s případnou dopomocí) sami obléknout, natáhnout atd…
· Přezůvky - pevné papučky bez zbytečných přezek, zapínání apod. (rozhodně ne nazouváky či kroksy)
· Obuv a oblečení na zahradu a procházky (dle ročního období a aktuálního počasí)
· Náhradní oblečení do třídy včetně spodního prádla pro případ nehody
· pyžamo (dáváme jedenkrát za 14 dní v pátek na vyprání domů)
Výše uvedené věci mají děti uloženy ve skříňkách. Současně žádáme, aby děti nenosily do školky hračky apod. z domu. Není v silách učitelky pak zapomenuté a odložené věci dohledávat a zodpovídat za ně.

Chod MŠ
Mateřská škola se otevírá 6:20 a zavírá 16:30.
Ranní scházení dětí je do 8:30. Dodržujte, prosím, stanovené časy, ať nemusíme přerušovat probíhající činnosti a aktivity s dětmi.
Při přivádění i odvádění dítěte, dbejte vždy na kontakt s učitelkou. Nikdy neposílejte dítě od vchodových dveří samotné do šatny nebo při vyzvedávání si neberte dítě např. z umývárky, aniž byste informovali učitelku. Děkujeme za pochopení.

Pro začátek vám takto zevrubné informace bohatě postačí. V průběhu prvního zářijového týdne proběhne s největší pravděpodobností schůzka všech rodičů, kde budou všechny informace upřesněny, doplněny, aktualizovány atd.
Zatím přeji vám i vašim dětem krásné léto a v září se těšíme se všemi na viděnou.

Mgr. Kateřina Bartoňová
MŠ Purkyňova 3
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